

Моя артековская история

Совсем недавно закончилась моя театральная история в прекрасном лагере «Артек».



Мои три недели в «Янтарном» (один из лагерей «Артека») пролетели очень-очень быстро. Вроде недавно я ещё только садилась в поезд, в предвкушении чего-то нового, а сейчас я уже дома.

«Артек» запомнился мне своей масштабностью, было много мероприятий и они проходили на одном дыхании, впрочем, как и вся смена.



Так же в Артеке время, можно сказать, убегает от тебя. Всё происходит слишком быстро. Я познакомилась с новыми ребятами, они все очень творческие и интересные. В каждом из них есть что-то особенное. Мой отряд часто выезжал за пределы лагеря, мы были в таких городах, как Симферополь и Севастополь. Мы посетили большое количество музеев, мне больше всех запомнился Музей космонавтики.

Очень интересная форма обучения, у нас были СОМы (Сетевой Образовательный Модуль).



А ещё в «Артеке» очень вкусно кормят. Я полюбила «Артек» всем сердцем, я открыла в себе новые грани, попробовала себя в разных ролях, а самое главное - я изменилась, всё кто ездил в Артек (дети воспитанные по артековски) меняются, и эти изменения в лучшую сторону.



Никогда не бойтесь пробовать себя в чём-то, вот я попробовала и попала в самый лучший лагерь. Артековец сегодня, артековец – всегда!

Виолетта Рогова (объединение «Таланты и поклонники», член Совета активов учащихся «ШАГ»)